
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　5/26～5/31 【回答者数】　496名

結果報告 5月Web利用者モニター「環境に配慮したキッチン用品」

環境に配慮したキッチン用品 キッチン用品で環境配慮型商品の開発検討を行って
おり、環境への意識や購入経験のある商材、今後購入
したいものについて回答いただいた内容から、具体的
な商品開発の方向性を探りたい。

■まな板を選ぶ時のポイントは（複数回答）：①サイズ・形・厚みなどの形状 ６６．１％②材質 ４０．９％ ③汚れやカ

ビが付きにくい ３９．１％ ④抗菌加工 ３８．１％ ⑤軽くて手軽に扱える ３７．５％

■間伐材や再生原料を使ったエシカルな「まな板」に興味がありますか：①やや興味がある ６０．７％ ②とても興

味がある ２２％ ③あまり興味がない １４．１％ ④興味がない ２．４％ ⑤無回答 ０．８％

＊「環境問題」について

■環境問題に関心がありますか：①やや関心がある ７０．８％ ②とても関心がある ２１．４％ ③あまり関心がない

５．８％ ④無回答 １．８％ ⑤関心がない ０．２％

■環境問題で気にしていることは（複数回答）：①地球温暖化 ８５．９％②プラスチックごみによる汚染 ７４．３％

③川・海の汚染 ６１．４％ ④オゾン層の破壊 ３８．６％ ⑤汚染物質の国際的移動 ３５．６％

■環境問題を意識してふだん行っていることは（複数回答）：①エコバッグ・買い物袋を持参する ９５．６％ ②ゴミ

の分別 ８９．５％ ③買い物時に不要な包装は断る ７０．７％ ④牛乳パックやトレイを回収に出す ６５．９％ ⑤エア

コンなどの温度設定 ６５．１％

■逆にふだんあまり出来ていないことは（複数回答）：①節水 ３４．５％②地産地消を心掛ける ３３．５％ ③環境に

配慮した商品の利用 ３１．７％ ④節電 ３０．７％ ⑤フードロスをしない ２７．７％

■前問で選んだふだんあまり出来ていないことで取り組みたいことは（3つまで選択可）：①節電 ３０．７％②節水

２９．１％ ③フードロスをしない ２７．９％ ④環境に配慮した商品の利用 ２３％ ⑤地産地消を心掛ける ２２．８％

＊「エシカル消費」について

■エシカル消費にどの程度興味がありますか：①やや興味がある ７０％ ②あまり興味がない １７．３％ ③とても興

味がある １１．３％ ④興味がない １．２％ ⑤無回答 ０．２％

■エシカル消費関連の言葉や商品のうち見聞きしたことがあるのは（複数回答）：①リサイクル製品 ７３．６％②食

品ロス ６６．９％ ③地産地消 ５５．４％ ④エコマーク付き製品 ４９％ ⑤障がい者支援商品 ３３．３％

■これまでにエシカル商品の購入は：①これまで購入したことがあり、今後も購入したい ６４．９％②これまで購入

したことはないが、今後は購入したい ３１．７％ ③これまで購入したことはなく、今後も購入したいと思わない ２％

④無回答 ０．８％ ⑤これまで購入したことはあるが、今後は購入したいと思わない ０．６％

■エシカル商品を購入しないと回答の方、購入したくない理由は（複数回答）：①価格が高い（高そう）/本当にエ

シカル消費につながるのかわからない各５３．８％ ②エシカルであることが所品購入の基準にない ４６．２％ ③そ

の他 ７．７％

■「エシカルなキッチン、エシカルな食生活」として行っていることは（複数回答）：①油や食べかす等を排水口か

ら流さない ８０％ ②食器など長く使えるものの使用 ５８．７％ ③作り置きなどをして食べ物を無駄にしない ４８．

９％ ④ストローなど使い捨てプラスチックの使用を減らす ４８．４％ ⑤食品保存用プラスチックラップの削減 ２６．

３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）



３％

＊「まな板」について

■まな板をいくつお持ちですか：①3枚 ３３．７％ ②2枚 ３３．３％ ③1枚 １３．５％ ④4枚/5枚以上各９．７％ ⑤

持っていない ０．２％

■どのようなまな板をお持ちですか（複数回答）：①プラスチック製（厚みのあるもの） ７３．４％ ②シートまな板 ５

８．９％ ③木製 ４５％ ④合成ゴム製（エラストマー） １３．５％ ⑤その他 ３％

■今後まな板の買い換えをする場合材質は：①プラスチック製（厚みのあるもの） ３７．９％ ②木製 ２６．６％ ③

シートまな板 １７．３％ ④合成ゴム製（エラストマー） １２．３％ ⑤その他 ４％

■今後まな板の買い換えをする場合横幅のサイズは：①横幅30㎝ ３２．７％②横幅40㎝ １８．８％ ③横幅35㎝ １

８．５％ ④横幅25㎝ １５．７％ ⑤横幅20㎝ ５．４％

■今後まな板の買い換えをする場合価格帯は：①1,001～1,500円 ２２．４％②1,501～2,000円 ２１．６％ ③501

～1,000円 １５．３％ ④2,001～2,500円 １２．７％ ⑤2,501～3,000円 １１．１％


